



VIA – S Kft. Jártassági Iroda

H-1112 Budapest, Repülőtéri út 2.
Tel: (36-1) 248-1931
Fax: (36-1) 248-1932
E-mail: via-s@via-s.hu

A NAH által NAH-8-0006/2019 számon akkreditált jártassági vizsgálatot szervező szervezet.

Rendkívüli felhívás

2020. évi aszfalt- és talajvizsgálatok területén: ismétlő jártasság vizsgálati kör

A VIA-S Kft. Jártassági Iroda (JI) meghirdeti az építőipar területén laboratóriumi vizsgálatokat végző személyek, szervezetek, vállalkozások – továbbiakban: laboratórium – számára aszfalt- és talajvizsgálatok területén: ismétlő jártasság vizsgálati kört.

A jártasság vizsgálati kört a JI az (MSZ) EN ISO/IEC 17043:2010 szabvány szerint szervezi, rendezi és értékeli.

A jártassági vizsgálatot szolgáltató neve, címe:

VIA-S Kft. Jártassági Iroda
H-1112 Budapest, XI. Repülőtéri út 2.
Telefon: +36 1 248 1931
Fax: +36 1 248 1932
e-mail: jartassagi.iroda@via-s.hu;
via-s@via-s.hu

Jártassági rendszert koordináló személyek:

név, beosztás: **Bors Tibor** - Jártassági Iroda vezető
telefon: +36 30 515 2512
e-mail: jartassagi.iroda@via-s.hu

Horváth Viktória - koordinátor
+36 20 220 3073
horvath.viktoria@via-s.hu

A jártasság vizsgálati programban történő részvétel feltételei:

A jártassági vizsgálati körben valamennyi jelentkező laboratórium részt vehet, ha:

- rendelkezik a meghirdetett vizsgálatok elvégzéséhez szükséges személyi feltételekkel,
- rendelkezik a meghirdetett vizsgálatok elvégzéséhez szükséges és a szabvány előírásban leírt tárgyi feltételekkel,
- biztosítja a szabványban előírt környezeti feltételeket,
- a jelentkező laboratórium mérése visszavezethető (a vizsgálatához használt eszközök kalibráltak).

A fenti feltételek teljesülését a laboratórium képviselője a jelentkezési lap aláírásával igazolja.

A vizsgálati tételek előállítás, minőségellenőrzése, átvétele:

A vizsgálati tételek a JI felügyelete alatt kerülnek előállításra.

A jártasság vizsgálati minták 2020. július 27. – 2020. július 31. között átvehetők a VIA-S Kft. telephelyén (1151 Budapest, Szántófield utca 1.).

A vizsgálatokhoz egységes elvégzéséhez szükséges tudnivalókat tartalmazó útmutatót a körvizsgálati mintákkal együtt adjuk át.

A résztvevők egymástól való függetlensége, az eredmények meghamisításának megakadályozása:

A jelentkezési lap és a szerződés aláírásával a résztvevő laboratóriumok felelősséget vállalnak a vizsgálatok elvégzésének és a vizsgálati eredmények tisztaságáért.

A laboratórium eredményét csak abban az esetben kerülnek kiértékelésre, ha a laboratórium az eredménybekérő táblázatot hiánytalanul kitöltötte és a mérési feljegyzést (pl: vizsgálati jegyzőkönyvek, mérési lapok) tartalmazó dokumentummal együtt elektronikusan a JI rendelkezésére bocsátotta. Továbbá a táblázatokban szereplő eredményeket (mérési és számított értékeket) a szabványban megadott módon és pontossággal közölte.

A hiányos vagy nem megfelelően kitöltött táblázatokat még az értékelés előtt visszaküldjük.

A vizsgálatok mérési lapjait és a vizsgálati jegyzőkönyvek eredeti példányát a laboratóriumoknak kell megőriznie.

A jártasság vizsgálat ütemterve:

- *A jelentkezési felhívás kiküldése (közzététele a www.via-s.hu honlapon):*
2020. június 3.
- *A jelentkezés határideje és módja:*
2020. június 26., a jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésével.
- *A jártassági vizsgálati körhöz tartozó szerződések aláírásának és érvénybe lépésének határideje:*
2020. július 3.

A szerződés aláírásával a jelentkező tudomásul veszi, hogy a VIA-S Kft. jogosult a jártassági vizsgálati programban való részvételi díj 50%-ának kiszámlázására. A számla ellenértékének kiegyenlítése a jártasság vizsgálati programban való részvételnek a feltétele, azaz a központi mintavételnek és a mintaátvételnek a feltétele.

- *A jártasság vizsgálati mintavétel időpontja:*
2020. július 27. - 2020. július 31. között
- *A vizsgálati eredmények megküldési határideje a JI által megküldött eredménybekérő táblázatban, elektronikus úton:*
2020. augusztus 31.

Amennyiben a vizsgálati eredmények és a jegyzőkönyvek **2020. augusztus 31-ig** nem érkeznek be, a laboratórium kimarad az értékelésből. A szerződés aláírásával a jártassági vizsgálatra jelentkező tudomásul veszi, hogy a laboratórium által beküldött eredmények fogadásával a VIA-S Kft. jogosult a részvételi díj második 50%-ának kiszámlázására. A számla ellenértékének kiegyenlítése a vizsgálati eredmények feldolgozásának feltétele.

- *A résztvevő laboratóriumok által beküldött vizsgálati eredmények feldolgozási határideje és a Jártassági Jelentés kiadásának határideje:*
2020. szeptember 15.

A Jártassági Jelentésben szereplő kód feloldását, amely a laboratóriumot azonosítja, minden laboratórium egyedileg a Jártassági Jelentés elektronikus üzenetben történő kiküldésével együtt kapja meg, amelyet a JI a jelentkezési lapon megadott e-mail címre küld.

A felhívás mellékletei:

- Jártassági vizsgálat során meghirdetett szabványok és árak (jellap_AT_pot-2020.xls)

További rendelkezések:

A vizsgálatra való jelentkezés visszavonását csak indokolt esetben áll módunkban elfogadni.

Budapest, 2020. június 3.


Bors Tibor
Jártassági Irodavezető
VIA-S Kft.
H-1112 Budapest
Repülőtéri út 2.
Jártassági Iroda


Horváth Viktória
Koordinátor